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Основна цел
Магистърската програма има за основна цел да подготвя
висококвалифицирани специалисти, които да се реализират ефективно като
педагогически съветници в държавни, общински и частни училища, както и
като консултанти в държавни, общински и частни институции за работа с деца
и младежи.

Насоченост
Насочеността на магистърската програма е в подготовката на експерти, които
професионално да отговорят на потребностите от съветник, посредник,
доверител, „адвокат“, ментор, координатор в отношенията между ученици,
учители, възпитатели, родители, училищно ръководство.

Прием
В магистърската програма „Педагогически съветник в училище“ се приемат
завършили ОКС „Бакалавър“ или ОКС „Магистър“ от всички педагогически
специалности, психология, или други специалности с учителска
правоспособност.
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Образователни цели
Като отчита многофункционалната роля на длъжността „Педагогическия
съветник“, обучението в магистърската програма се фокусира върху
постигането на следните образователни цели:
➢ Изграждане на професионална идентичност на бъдещите педагогически

съветници, които да се грижат за физическото, интелектуалното и
социалното развитие на учениците, да ги предпазват от рискове, да
забелязват, диагностицират и разбират същността на затрудненията,
които учениците изпитват.

➢ Формиране на специалисти, които да са в помощ на училищното
ръководство и учителите, да посредничат в конфликти между ученици,
родители и учители, да предлагат възможни решения за
усъвършенстване на работата в училище, да могат да съветват
индивидуално или групово всички участници в училищния живот.

➢ Създаване у педагогическите съветници на подготвеност за търсене на
съдействие от други специалисти, социални и медицински служби, както
и държавни или общински органи, когато е необходимо.
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Професионална реализация
Магистърската програма дава възможност на завършилите успешно да се
реализират като педагогически съветници във всички степени и видове
училища, като изпълняват следните функции:
➢ педагогическо консултиране и подпомагане на ученици, учители, родители

и училищно ръководство;
➢ участие в разработване и прилагане на училищни политики в сферата на

възпитанието, социализацията и закрилата на учениците;
➢ педагогическо консултиране на ученици, педагогически специалисти,

родители и други заинтересовани страни за преодоляване на проблеми,
свързани с образователния процес;

➢ посредничество при решаване на конфликти;
➢ работа по превенция на зависимостите, рисково сексуално поведение,

прояви на различни форми на агресия и насилие;
➢ участие в дейности по мотивиране на учениците за преодоляване на

проблемното им поведение и дейности по превенция на отпадането от
училище;

➢ кариерно ориентиране и консултиране на ученици.
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https://fnoi.uni-sofia.bg/?page_id=6515

Адрес: София, 1574, бул. „Шипченски проход“ № 69А

СУ „Св. Климент Охридски“ – ФНОИ
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